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Központi Nyomozó Főügyészség részére

Alulírott Ruszin Zsolt feljelentést teszek ismeretlen tettesek ellen hivatali visszaélés 
bűntettének gyanúja miatt, a Kúria sajtó- és beléptetési feladataiban eljáró személyei, 
valamint a Készenléti Rendőrség érintett tagjai és vezetői magatartásának vizsgálata 
érdekében.

A feljelentés alapjául szolgáló ügyben 2021. június 3-án érvényes sajtóregisztrációval 
jelentem meg a Kúria épületénél, hogy a Kfv.I.35.225/2021. számú ügyben tudósítói 
tevékenységet végezzek. A beléptetési listán a nevem szerepelt, ennek ellenére a 
Készenléti Rendőrség tagjai nem engedtek be az épületbe. A belépés 
megtagadásának normatív jogalapját a helyszínen sem a rendőrök, sem a Kúria 
részéről eljáró személyek nem tudták érdemben megjelölni.



A rendőrség az ügyben utóbb azt az álláspontot képviselte, hogy a Kúria Sajtó és 
Protokoll Osztályának iránymutatása alapján járt el, és annak felülbírálatára nem volt 
hatásköre. Ez az álláspont önmagában veti fel a hivatali visszaélés gyanúját: ha a 
rendőrség rendőri intézkedést foganatosít, akkor nem bújhat egy bírósági 
sajtórészleg informális közlése mögé, hanem köteles vizsgálni, hogy van-e 
törvényes, hatásköri és normatív alapja annak, hogy egy előzetesen regisztrált 
sajtótudósítót kizárjanak egy nyilvános bírósági eljárási cselekményről.

A Veszprémi Törvényszék 9.K.700.019/2026/15. számú ítéletével az ORFK 
29000-105/116-7/2021.RP számú határozatát megsemmisítette és az ORFK-t új 
eljárásra kötelezte. Az ítélet lényege szerint a rendőrség nem kezelheti vakon 
jogalapként a Kúria Sajtó és Protokoll Osztályának közlését. A beléptetést végző 
rendőrök hatásköre a személyazonosság, a biztonságtechnikai ellenőrzés és a 
sajtóregisztráció ellenőrzésére terjedhetett ki; annak eldöntése viszont, hogy egy 
késve érkező, de érvényesen regisztrált sajtótudósító jelenléte zavarja-e a tárgyalás 
rendjét, pervezetési kérdés, amely a tanács elnökének hatáskörébe tartozik.

A bíróság azt is rögzítette, hogy tisztázni kellett volna: a Kúria Sajtó és Protokoll 
Osztálya milyen hatáskörben adott iránymutatást a beléptetést végző rendőröknek, 
ez az iránymutatás kötötte-e a rendőröket, megkeresték-e a tanács elnökét, továbbá 
miért nem engedtek be legalább az ítélethirdetésre, különösen úgy, hogy az 
ítélethirdetésre 10:22-kor került sor, én pedig 9:55-kor már a helyszínen voltam.

Álláspontom szerint a tényállás alapján megalapozottan felmerül, hogy hivatalos 
személyek hivatali helyzetükkel visszaélve jogtalan hátrányt okoztak nekem és a 
sajtónyilvánosságnak. A jogtalan hátrány abban állt, hogy érvényes sajtóregisztráció 
ellenére megakadályozták a belépésemet, ellehetetlenítették a nyilvános bírósági 
eljárási cselekményről való tudósítást, és ezzel ténylegesen korlátozták a sajtó 
tájékoztatási tevékenységét. Ez a magatartás hivatali visszaélés bűntettének 
gyanúját veti fel (Btk. 305.§).

Kérem vizsgálni, hogy a Kúria részéről ki adott utasítást, iránymutatást vagy 
tájékoztatást a rendőröknek, milyen hatáskörben tette ezt, volt-e erről írásbeli nyom, 
továbbá a rendőrök és rendőri vezetők miért fogadták el ezt a közlést anélkül, hogy 
annak jogalapját, hatásköri alapját és alapjogi következményét vizsgálták volna.

Kérem vizsgálni azt is, hogy a rendőrség későbbi eljárásában történt-e tudatos 
hivatali kármentés: az ORFK ugyanis nem azt vizsgálta érdemben, hogy a rendőri 
intézkedésnek volt-e törvényes alapja, hanem lényegében átvette azt az érvelést, 
hogy a rendőrök a Kúria sajtórészlegének iránymutatását követték, és ezért nem 
felelősek. Ez az érvelés a Veszprémi Törvényszék ítélete alapján fenntarthatatlan.



Kérem annak vizsgálatát is, hogy a Kúria sajtórészlege és a rendőrség érintett tagjai 
között volt-e előzetes vagy helyszíni összejátszás a sajtó kizárása érdekében, illetve 
az ügy utólagos kezelése során történt-e olyan összehangolt magatartás, amely a 
jogellenes beléptetés-megtagadás elfedésére irányult. Kérem továbbá vizsgálni, hogy 
a cselekmények szervezettsége, a szereplők közötti feladatmegosztás és az utólagos 
hivatali védekezés alapján fennállhat-e bűnszervezetben történő elkövetés vagy más 
minősítő, illetve kapcsolódó büntetőjogi körülmény gyanúja.

Bizonyítási indítványként kérem beszerezni:

a Kúria 2021. június 3-i sajtóregisztrációs és beléptetési iratait;

a Kúria Sajtó és Protokoll Osztályának, Sajtótitkárságának, Kommunikációs 
Osztályának és beléptetéssel érintett szervezeti egységeinek belső levelezését, 
feljegyzéseit, telefonos és elektronikus egyeztetéseinek adatait;

a Készenléti Rendőrség adott napi szolgálati dokumentumait, eligazítási anyagait, 
rendőri jelentéseit, parancsnoki kivizsgálási iratait, rádióforgalmazási és utasítási 
adatait;

az ORFK panaszkezelési iratait, különösen azokat az iratokat, amelyek alapján a 
rendőrség arra jutott, hogy a rendőrök a Kúria sajtórészlegének iránymutatását 
jogszerűen követhették;

a Kúria és a rendőrség közötti 2021. június 3-i, illetve az azt megelőző és követő 
kommunikációt, illetve az AJBH elképesztően hosszú vizsgálódásának menetét.

Kérem tanúként meghallgatni:

a helyszínen intézkedő rendőröket;

a rendőri biztosítás parancsnokát és az adott napi szolgálati vezetőket;

a Kúria Sajtó és Protokoll Osztályának, illetve Sajtótitkárságának érintett 
munkatársait;

a Kúria beléptetésért felelős szervezeti egységének munkatársait;

az érintett tanács elnökét arra nézve, hogy tájékoztatták-e arról, hogy érvényesen 
regisztrált sajtótudósító késve ugyan, de megjelent, és döntött-e a beléptetés vagy 
kizárás kérdésében;

azokat a személyeket, akik az ítélethirdetés előtti szünetben a beléptetés 
lehetőségéről dönthettek vagy intézkedhettek volna.

Kérem külön vizsgálni, hogy a rendőrök milyen jogszabályhely alapján akadályozták 
meg a belépésemet, és ha ilyen jogszabályhely nem volt, akkor ki döntött a 
beléptetés megtagadásáról. Kérem annak feltárását is, hogy a rendőrség miért 
tekintette irrelevánsnak azt, hogy a helyszínen eljáró rendőrök nem tudták megjelölni 
a belépést tiltó normát.

Kérem a nyomozás elrendelését, az utasítási és felelősségi lánc teljes feltárását, 



valamint annak vizsgálatát, hogy a Kúria érintett munkatársai és a rendőrség érintett 
tagjai hivatali helyzetükkel visszaélve, a Kúria érintett munkatársaival összehangoltan 
okoztak-e jogtalan hátrányt a sajtónyilvánosság gyakorlásának megakadályozásával, 
illetve a panasz elbírálásának elhúzása az AJBH-nál szándékos volt-e, volt-e 
mögötte összejátszási szándék az érintettekkel.

A témáról cikket jelentettem meg, itt: 
https://fairconto.hu/a-rendor-nem-lehet-a-birosagok-ajtonalloja/
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Alulírott Ruszin Zsolt feljelentést teszek ismeretlen tettesek ellen hivatali visszaélés bűntettének gyanúja miatt, a Kúria sajtó- és beléptetési feladataiban eljáró személyei, valamint a Készenléti Rendőrség érintett tagjai és vezetői magatartásának vizsgálata érdekében.

A feljelentés alapjául szolgáló ügyben 2021. június 3-án érvényes sajtóregisztrációval jelentem meg a Kúria épületénél, hogy a Kfv.I.35.225/2021. számú ügyben tudósítói tevékenységet végezzek. A beléptetési listán a nevem szerepelt, ennek ellenére a Készenléti Rendőrség tagjai nem engedtek be az épületbe. A belépés megtagadásának normatív jogalapját a helyszínen sem a rendőrök, sem a Kúria részéről eljáró személyek nem tudták érdemben megjelölni.

A rendőrség az ügyben utóbb azt az álláspontot képviselte, hogy a Kúria Sajtó és Protokoll Osztályának iránymutatása alapján járt el, és annak felülbírálatára nem volt hatásköre. Ez az álláspont önmagában veti fel a hivatali visszaélés gyanúját: ha a rendőrség rendőri intézkedést foganatosít, akkor nem bújhat egy bírósági sajtórészleg informális közlése mögé, hanem köteles vizsgálni, hogy van-e törvényes, hatásköri és normatív alapja annak, hogy egy előzetesen regisztrált sajtótudósítót kizárjanak egy nyilvános bírósági eljárási cselekményről.



A Veszprémi Törvényszék 9.K.700.019/2026/15. számú ítéletével az ORFK 29000-105/116-7/2021.RP számú határozatát megsemmisítette és az ORFK-t új eljárásra kötelezte. Az ítélet lényege szerint a rendőrség nem kezelheti vakon jogalapként a Kúria Sajtó és Protokoll Osztályának közlését. A beléptetést végző rendőrök hatásköre a személyazonosság, a biztonságtechnikai ellenőrzés és a sajtóregisztráció ellenőrzésére terjedhetett ki; annak eldöntése viszont, hogy egy késve érkező, de érvényesen regisztrált sajtótudósító jelenléte zavarja-e a tárgyalás rendjét, pervezetési kérdés, amely a tanács elnökének hatáskörébe tartozik.



A bíróság azt is rögzítette, hogy tisztázni kellett volna: a Kúria Sajtó és Protokoll Osztálya milyen hatáskörben adott iránymutatást a beléptetést végző rendőröknek, ez az iránymutatás kötötte-e a rendőröket, megkeresték-e a tanács elnökét, továbbá miért nem engedtek be legalább az ítélethirdetésre, különösen úgy, hogy az ítélethirdetésre 10:22-kor került sor, én pedig 9:55-kor már a helyszínen voltam.



Álláspontom szerint a tényállás alapján megalapozottan felmerül, hogy hivatalos személyek hivatali helyzetükkel visszaélve jogtalan hátrányt okoztak nekem és a sajtónyilvánosságnak. A jogtalan hátrány abban állt, hogy érvényes sajtóregisztráció ellenére megakadályozták a belépésemet, ellehetetlenítették a nyilvános bírósági eljárási cselekményről való tudósítást, és ezzel ténylegesen korlátozták a sajtó tájékoztatási tevékenységét. Ez a magatartás hivatali visszaélés bűntettének gyanúját veti fel (Btk. 305.§).



Kérem vizsgálni, hogy a Kúria részéről ki adott utasítást, iránymutatást vagy tájékoztatást a rendőröknek, milyen hatáskörben tette ezt, volt-e erről írásbeli nyom, továbbá a rendőrök és rendőri vezetők miért fogadták el ezt a közlést anélkül, hogy annak jogalapját, hatásköri alapját és alapjogi következményét vizsgálták volna.



Kérem vizsgálni azt is, hogy a rendőrség későbbi eljárásában történt-e tudatos hivatali kármentés: az ORFK ugyanis nem azt vizsgálta érdemben, hogy a rendőri intézkedésnek volt-e törvényes alapja, hanem lényegében átvette azt az érvelést, hogy a rendőrök a Kúria sajtórészlegének iránymutatását követték, és ezért nem felelősek. Ez az érvelés a Veszprémi Törvényszék ítélete alapján fenntarthatatlan.

Kérem annak vizsgálatát is, hogy a Kúria sajtórészlege és a rendőrség érintett tagjai között volt-e előzetes vagy helyszíni összejátszás a sajtó kizárása érdekében, illetve az ügy utólagos kezelése során történt-e olyan összehangolt magatartás, amely a jogellenes beléptetés-megtagadás elfedésére irányult. Kérem továbbá vizsgálni, hogy a cselekmények szervezettsége, a szereplők közötti feladatmegosztás és az utólagos hivatali védekezés alapján fennállhat-e bűnszervezetben történő elkövetés vagy más minősítő, illetve kapcsolódó büntetőjogi körülmény gyanúja.

Bizonyítási indítványként kérem beszerezni:

a Kúria 2021. június 3-i sajtóregisztrációs és beléptetési iratait;

a Kúria Sajtó és Protokoll Osztályának, Sajtótitkárságának, Kommunikációs Osztályának és beléptetéssel érintett szervezeti egységeinek belső levelezését, feljegyzéseit, telefonos és elektronikus egyeztetéseinek adatait;

a Készenléti Rendőrség adott napi szolgálati dokumentumait, eligazítási anyagait, rendőri jelentéseit, parancsnoki kivizsgálási iratait, rádióforgalmazási és utasítási adatait;

az ORFK panaszkezelési iratait, különösen azokat az iratokat, amelyek alapján a rendőrség arra jutott, hogy a rendőrök a Kúria sajtórészlegének iránymutatását jogszerűen követhették;

a Kúria és a rendőrség közötti 2021. június 3-i, illetve az azt megelőző és követő kommunikációt, illetve az AJBH elképesztően hosszú vizsgálódásának menetét.

Kérem tanúként meghallgatni:

a helyszínen intézkedő rendőröket;

a rendőri biztosítás parancsnokát és az adott napi szolgálati vezetőket;

a Kúria Sajtó és Protokoll Osztályának, illetve Sajtótitkárságának érintett munkatársait;

a Kúria beléptetésért felelős szervezeti egységének munkatársait;

az érintett tanács elnökét arra nézve, hogy tájékoztatták-e arról, hogy érvényesen regisztrált sajtótudósító késve ugyan, de megjelent, és döntött-e a beléptetés vagy kizárás kérdésében;

azokat a személyeket, akik az ítélethirdetés előtti szünetben a beléptetés lehetőségéről dönthettek vagy intézkedhettek volna.

Kérem külön vizsgálni, hogy a rendőrök milyen jogszabályhely alapján akadályozták meg a belépésemet, és ha ilyen jogszabályhely nem volt, akkor ki döntött a beléptetés megtagadásáról. Kérem annak feltárását is, hogy a rendőrség miért tekintette irrelevánsnak azt, hogy a helyszínen eljáró rendőrök nem tudták megjelölni a belépést tiltó normát.

Kérem a nyomozás elrendelését, az utasítási és felelősségi lánc teljes feltárását, valamint annak vizsgálatát, hogy a Kúria érintett munkatársai és a rendőrség érintett tagjai hivatali helyzetükkel visszaélve, a Kúria érintett munkatársaival összehangoltan okoztak-e jogtalan hátrányt a sajtónyilvánosság gyakorlásának megakadályozásával, illetve a panasz elbírálásának elhúzása az AJBH-nál szándékos volt-e, volt-e mögötte összejátszási szándék az érintettekkel.

A témáról cikket jelentettem meg, itt: https://fairconto.hu/a-rendor-nem-lehet-a-birosagok-ajtonalloja/
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Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858


Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR      E-mail: 1818@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat


Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


Felhasználó dokumentumhoz rendelése


Igazolás


Ezt az elektronikus dokumentumot a felhasználó dokumentumhoz rendelése (FEDOR) szolgáltatás
keretében az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – hitelesítette.


A FEDOR-ral hitelesített elektronikus dokumentum hiteles, de nem minősül teljes bizonyító erejű
magánokiratnak.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján:
https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR.


A Szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosítási szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum RUSZIN
ZSOLT felhasználótól származik.


A felhasználó KAÜ-n keresztül történő azonosításának és a dokumentumhoz rendelésének
időpontja: 2026.06.16. 01.17.09


Az azonosított felhasználó adatai:


Születési név: RUSZIN ZSOLT
Születési hely: ZALAEGERSZEG
Születési dátum: 1971.11.14.
Anyja neve: AFANASZJEVA LJUDMILA PAVLOVNA


A Szolgáltató a FEDOR-t a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság szolgáltatások és támogató szolgáltatások részletes
műszaki követelményeiről szóló 322/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet 72/A. § - 72/B. § alapján nyújtja.


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és az igazolásból
áll. A Szolgáltató az igazolást a dokumentumba foglalt nyilatkozattal együtt minősített tanúsítványon alapuló fokozott biztonságú
elektronikus bélyegzővel és minősített időbélyegzővel hitelesítette.



https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR
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